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Lic. Jesus Espinoza bto:
Tema: Suma y resta de fracciones con McM (11) Atributo del Perfil:
Equilibrados
Calculo mental
a) (V125 + (11%)*Q3)= b) (V256 - 6%) / (2%+3%) = ¢) (V1 + 5% *20%=
d) 25 % V16 — 22%3%*]= e) 3*4 — 150/2= f) (33*22)/ (2*3%2%) =

Ejercicios de logica (Acertijo)

Determine la cantidad de
observan en la figura.

A) 7
B) 2
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Resolucion de problemas
Tenemos cuatro perros: un Puders, un Déberman, un Pinche y un Cocker. Este tltimo

come mas que el Puders; el Pinche come mas que el Puders y menos que el Déberman,
pero éste come mas que el Cocker.

;Qué método utilizaste para resolver el

problema?:

¢ Cual de los cuatro sera mas barato de mantener?.

Dibujo

Diagndstico

Operacion Respuesta
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Estimacion de sumas v restas de fracciones mixtas

Resuelve las siguientes sumas de fracciones impropias

) 3 2 2 _+ - + _+
12 12 | 3 12 12
-6 4 1 - + + +
b) —+ —+-—= =
20 20 20 12 12
4 2.8 = - + =
A TR T T i 31 =31

+ 4 4 + - - -

Dt - s 5" 55 =55

Ayuda a un compafiero
Segun los resultados anteriores, escribe:

¢POR QUE?

—

r

a) ;Como se resuelven fracciones homogéneas?

b) ;Como se resuelven fracciones heterogéneas?

c) Calcula el resultado con sus decimales de cada uno de los resultados anteriores y escribe aqui.

a) , b) . c) s

d)

d) ;Como calculo el MCM?

e) (Por qué fui equilibrado al resolver estos ejercicios?

Segin lo visto en esta ficha, respondo:

) ;Qué sé? g) (Que quiero saber?

h) ;Qué he aprendido
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va V9o V1 - — 4+ i d)J_l ﬁ V[_4—_+++_£
c) — TREY: g = =7 2 3 8 T
V36 V25 V4 4 -~ II Ve V9 V144 + -+

\f4_\/9+\/1=+—+ I j)_£+ﬁ_ﬁ=_;_=¥
22 22 2

i)

V81 V16 O 48 =it o 1.
77 - tH

k) -

Una manguera tarda siete horas en llenar un tanque de agua y otra manguera tarda 14 horas en
llenar el mismo tanque, si ambas mangueras estan abiertas, ;jen cuantas horas se llenara el tanque?
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